Equipe : AS CORBEIL-ESSONNE

TEMPS MORT / PERIODE

Bonnets B

RESULTAT B
FINAL: N

COMPETITION : U11 Promotionnel
LIEU : Corbeil-Essonnes

DATE : 19/05/2019 HEURE : 17h15

FEDERATION FRANGCAISE
DE NATATION

RAPPORT DE MATCH - WATER-POLO

IUF NOMS - PRENOMS NAISS.| X |N° BUTS Code |Période| Code |Période| Code |Période
2671609 LARBI Lamis 2008 1 SECRETAIRE : .oovvooveeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeens 0] N (o R 1T) o R [0 N
2819331| AISSA Bilel 2008 | |2 SECRETAIRE : w..ooosoeoeoeseoess oo IUF N & oo 30"/ 20" oo IUF N & o
2779891 | LINO - GOIX Giovanni 2008 3 JUGE DE BUT : wecoieiieiesisissiesiesinies TUF N & e JUGE DE BUT : .ot TUF N® & s
2695157| SCHWALLER Enzo 2008 | |4 TEMPS [ B | N[ CODE [SCORE| TEMPS | B |N | CODE [SCORE| TEMPS | B[ N | CODE [SCORE
2311037| TALB Adnane 2008 5
2915167 | LINO-GOIX Fernando-angelo 2009 6
2976659| MORATILLE Mallory 2008 7
2509149 BOUCHIKHI Mohamed 2010 8
64178 GIRARD Lionel ENTRAINEUR
ENTRAINEUR ADJOINT RESULJTAT B N
SUPPLEANT 1ére PERIODE 5 6
2e PERIODE 3 4
Equipe : ST-DENIS UNION SPORTS (équipe 2) Bonnets jz EZE:SEE z z
TEMPS MORT / PERIODE PENALTY
|UF NOMS - PRENOMS NAISS.| X |N° BUTS Code |Période| Code |Période| Code |Période
3068813| AMEJGAG Kehila 2008 1
3068819| AMEJGAG Lilia 2008 2
3055763| DERLY Laura 2008 3
3070189| HAMOU ALI Imane 2008 4
3070303 M'NAFEKH Aya 2008 5
3072161] NOUIOUA Naim 2008 |6 NOMS - PRENOMS IUF SIGNATURE
2838109| RAHOU Amira 2008 | |7 DELEGUE BLANC | GIRARD Lionel 64178
2778859| SAIDI Assila 2008 8 DELEGUE NOIR
ARBITRE NOTREAMI Lionel 350473
ARBITRE
DELEGUE F.F.N
SIGNATURES DES DELEGUES DES CLUBS (concernant les sanctions)
ENTRAINEUR
ENTRAINEUR ADJOINT | [ codes} E= Explusion / B = But / P = Pénglly
SUPPLEANT £0A= ExciusiotdéravecTempt:

EDAP = Exlusion déf. avec rempl. aprés 4min.
A = Accident / R = Réclamation / TM = Temps Mort

CJ(E) = Carton Jaune (Equipe) /CR = Carton Rouge|

NOTE : L'arbitre est tenu d'informer oralement que le fait de contresigner la feuille de match ne vaut pas reconnaissance ou acceptation des
fondements de la faute infligée mais indique seulement que le délégué connait I'existence de la sanction.




